

2024年02月19日

上總康行・柗紫乃 [2023] 『現場改善会計論』 正誤表

場所（頁数・行数等）	誤	正
15 頁・下から 10 行目	<u>現場</u> ・現物	現地・現物
108 頁・上から 12 行目	増大した <u>経営資源</u>	<u>この</u> 増大した生産能力
123 頁 図 4-9 実際配賦額の□内の勘定科目	<u>直接労務費</u>	製造間接費
150 頁・上から 13 行目	直接 <u>労務費</u>	直接材料費
156 頁・上から 5 行目	この <u>営業</u> 総利益	この売上総利益
162 頁 表 5-3 追加受注予測欄の直接材料費	<u>1,500,000</u>	0
162 頁 表 5-3 追加受注予測欄の製造間接費	<u>0</u>	1,500,000
163 頁上から 3 行目	<u>原価</u> 改善	現場改善
166 頁下から 13 行目	<u>図 5 - 3</u>	表 5 - 3
197 頁上から 20 行目	<u>小林啓孝 [1992]</u>	重複につき 1 行削除